

Рецензія
на рукопис наукової монографії «Фінансова політика місцевого розвитку»
д.е.н. Петрушенка Ю.М., к.е.н. Венцеля В.Т., к.е.н. Височиної А.В.

Соціально-економічний розвиток суспільства починається з розвитку територіальних громад. Намагання людства шукати відповіді на глобальні виклики сучасності відбувається на фоні невирішених локальних проблем, а часто й породжується ними.

В Україні місцевий розвиток стає досить складним завданням, оскільки країна завершує етап децентралізації і входить у режим обслуговування запитів населення щодо зростання якості життя. В умовах відкритого світу й вільних комунікацій населення стає більш обізнаним і більш вимогливим до суспільних послуг, відповідно тиск на державу починає перевищувати її можливості щодо утримання старої, зношеної та неефективної інфраструктури. Це вимагає додаткових фінансових ресурсів, які неможливо залучити без відповідної фінансової політики на рівні територіальних громад.

Саме цій проблематиці, а саме пошуку шляхів фінансування місцевого розвитку, визначення пріоритетів його фінансування, аналізу інструментів місцевої фінансової політики, використання фінансового потенціалу регіону і громад, фінансовому плануванню сталого місцевого розвитку, аналізу підходів до фінансового вирівнювання, сучасним інноваційним підходам до фінансового забезпечення розвитку громад, - і присвячена монографія Петрушенка Ю.М., Венцеля В.Т., Височиної А.В. «Фінансова політика місцевого розвитку».

Монографію варто рекомендувати до видання, вона буде корисною для фахівців і науковців у галузі місцевого самоврядування, працівників державних структур, підприємств, громадських організацій та установ, причетних до сфери місцевих фінансів, викладачів, аспірантів та студентів вищих навчальних закладів – усіх, хто поглиблено цікавиться пошуком додаткових резервів фінансового забезпечення соціально-економічного розвитку територіальних громад.

Проректор із наукової роботи
Сумського національного аграрного університету,
доктор економічних наук, професор

Данько Ю.І.